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ZAPISNIK  

30. DOPISNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, ki je potekala  
od 14. aprila 2026 do 16. marca 2026, do 12. ure. 

 

V torek, dne 14. aprila 2026, je bil svetnicam/svetnikom po elektronski pošti posredovan sklic za 

izvedbo 30. dopisne seje s povezavo do naslednjega gradiva, in sicer: 

 
1. 3. novelacija investicijskega programa »Center Rotovž – Inovativni center usmerjen k 

promociji knjige, izobraževanja, kulture in digitalizacije« GMS -  869 
 
 
Z obrazložitvijo: Na podlagi sklepa Mestnega sveta, sprejetega na 33. redni seji, vam v dopisno 
odločanje predlagamo navedeno gradivo. 
 

Gradivo je objavljeno na spletni strani Mestne občine Maribor (www.maribor.si), mestni svet.  
 
 
 
Svetnicam/svetnikom sta bila posredovana Sklic-Vabilo in glasovnica 30. dopisne seje.  
 
Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganega sklepa sporočijo do četrtka, 16. 

aprila 2026, do 12. ure, na naslednji način: 

• po elektronski pošti na naslov: sluzba-ms@maribor.si; tako, da svojo odločitev na priloženi 
glasovnici ustrezno označite in glasovnico vrnete, oziroma svojo odločitev v povratni 
elektronski pošti jasno izrazite;  

• ali glasujete osebno v Službi za delovanje mestnega sveta v času uradnih ur. 
 
 
Pravočasno je svojo odločitev posredovalo 25 svetnic/svetnikov, in sicer:  

Matej PAVLIČ, Andrej BAUMAN, Srečko VILAR, Aljaž BRATINA, Aleš CIRINGER, Tatjana FETAHI, 

Alen FILIPOVIČ, Tjaša GOJKOVIČ, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, Metka KOLER, Jelka 

KOLMANIČ, Simona KOŽELJ, Tamara KURNIK, Vid LEŠNIK, Jure LEGVART, dr. Peter Samo 

MEDVED, Katarina MEJAL, mag. Zdravko LUKETIČ, Melita PETELIN, Leonida POLAJNAR, 

Davorka PREGL, Gregor REICHENBERG, Dejan STANKO, Željko VOGRIN 

 

 

Svetnice/svetniki mestnega sveta so odločali o naslednjih točkah: 

 

https://maribor.si/wp-content/uploads/2026/04/GMS-869.pdf
http://www.maribor.si/
https://maribor.si/mestna-obcina/mestni-svet/gradiva-mestnega-sveta/gradiva-v-mandatu-2022-2026/gradiva-mestnega-sveta-mandat-2022-2026-701-do-1000/
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1.   TOČKA 
 
 

3. novelacija investicijskega programa »Center Rotovž – Inovativni center usmerjen k 
promociji knjige, izobraževanja, kulture in digitalizacije« GMS -  869 

 
 

1. SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Maribor: 

- Sprejme 3. novelacijo investicijskega programa »Center Rotovž – Inovativni center 
usmerjen k promociji knjige, izobraževanja, kulture in digitalizacije« in pooblašča 
župana za podpis dokumenta in sklepa o potrditvi obravnavane 3. novelacije; 

- Pooblašča župana za morebitne spremembe in dopolnitve  3. novelacije 
investicijskega programa v skladu z zahtevami sofinancerja. 

 

Na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI, 1 NI ŽELEL GLASOVAT) je bilo ugotovljeno, DA JE 
SKLEP SPREJET. 
 
 
 
Prejeta elektronska sporočila glasovanja in tabela glasovanja svetnic/svetnikov so priložena 
originalu zapisnika. 
 
Glasovanje je bilo zaključeno 16. aprila 2026, ob 12. uri. 

 

Zapisala: 

Nena CERKOVNIK, Služba za delovanje mestnega sveta  

 

Vodja službe za 

 delovanje mestnega sveta 

Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav. 

   
 

 

                 ŽUPAN  

                     Aleksander Saša ARSENOVIČ 
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